KLEINKALIBERGEWEHR
2800 ALU (scharm

SMALL-BORE RIFLE
2800 ALU :srocw

Preise pro Stlick zuzliglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable statutory value-added tax, postage and packaging.
Technical details are subject to change without prior notice!

Wir machen aus
Menschen Champions



3.2.302.514 \‘\
3.5.130.540 “
6.7984.017 S AN
~ 6.0912.080 3513051
3.5.130.547 ———
3.2.302.506 32.302.515 - 60433.003 35180571
. 6.0912.018
3.5.130.545 D
6.5401.007 O
5401 . 2035.526.9
5.5.130.549 é 6.0912.017 (2%)
66325014 5130558 3.5.130.552 PN
- . 6.0912.042 (2x) /«//\ N
P 3.5.130.554 3.5.130.551 e N
<" 35.130.501 Bl o e o
/»/ Eaub 6.0988.017 (2x] N N 2035.526.9 (2x) T N
. \\\ 6.0912.032 T “~_ 3..130.570
o 6.0912.032 (2x) 60433003 (2%) sy ~ N
60915019 (104~ o 0433 \‘v.//,/ \~\ .
SO \\ o 60912010 S
3.5.130.610 \_\\\ 6.0912.017 - )
SO 3.5.130.552 3.5.130.554 ~~ 3.2.256.580 3.2.220.597, 3.2.220.594
32.256.574 32290593
3.2.100.509 .
@ / 6.0934.002 (3x)
. 35130572 6.6325.047 Al
™~ ~ 3.2.220.592 2.220. X
: ) "~ 3.5.130.574 32220964 K ‘ S
. 35130574 N -
S N 2035.519.1~’ @, N ‘ /§ o
- 8 N { - |
. S O 4 R 32220605 // * N\ J
2000.932.1-] N 35130529 N ~ § P R ¢ }/ -
2000.933.1 ; i %\\\\ RS 3.5.130.536 \~\ \~\ N 32200606~ © 7 '6.6912.024 (2x)
I ‘ 3.5.200.572 "\ ™ R 3.5.130.612 . . N R 6.6912.024 (2x
6.1474.002 LN >~ ™ 20
S | | SN NN I . o el
! ‘ i NN \‘\ . 3.5.006.516 " | i 3220408 (2%
2035.967.1 | ‘ L \‘\~ 3.5.130.539 3.5.010.543 (2x) o I~ ® @
o | ) - 6.0934.002 (2x) > ~
k) \'\I\J\‘\ 2035.941.1 3.5.130.611 3.5.130.533 3.2.020.517 (2x) o ) 4.9.0109 (5x)
. - - ¢ -
2035.525.9% S s 5200568 50433003 (2] s ‘ 3.2.220.591 G 46912.024 (34
'\\KQOOO 108.3 6.0912.042 3.5.130.507 5130538 (24 ‘ 32220593 7 ~o
2035.968.1—L - 2000108 ) .
3.5.200.569 D T 3.2.302.507. 49.0109 (2x) - \
— 5.200. . 6.6912.018
2000.935.1 &« o~ 32.302.506 ' | 35040576 L& | € S
\“ | 60912018 = ’ | - > ‘/i @/j/swlz.om
~. 3.5.200.571 \| e i e ey w
) ‘ 3.5.130.56! ,/ 5/ ///\ ‘
2035.965.2 60912017 (2xi‘ 65401007 /,/ 3.2.220.59 AN | —6.0912.033
A ‘ /' 3.2.220.596 < 35040528
\;\ 35200567 | 6.0913.039 - @/H/
3.5.200.570 /‘ P ///\ 3.5.006.518 ~ S } P // 7
~_ o \\\\ T ‘\\\ 2053.522.1 ~ >/%\ 35006517 // ) // T ~
P 3.2.106.565 U ~. 609120427 T
/ 3.5.010.930 \\\\ - 3.5.040.574 7777// e
| . . - e
3.5.200.560 3.5.200.563 6.0912.010 (2x) - -
6.0912.082 (2¢) 5.130.508 re Gr. M
i 311508 Ii Gr. M
| 67971.004 ‘zx’/ﬂ ﬂ 3.5.130.56 32.508 re Gr.S
‘ 3508 i Gr.S
4.508 re Gr.L
! so016818—0 " 8 5.508 Ii Gr. L

KLEINKALIBERGEWEHR 2800 ALU (SCHAFT)

SMALL-BORE RIFLE 2800 ALU (STOCK)

Stand: Juni 2019
Status: June 2019

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

4.9.0109

4.9.0243

3.5.130.51

2000.108.3

2000.932.1

2000.933.1

2000.935.1

2035.519.1

2035.525.9

2035.526.9

2035.941.1

2035.965.2

2035.966.2

2035.967.1

2035.968.1

2053.522.1

2500.222.1

3.2.020.517

3.2.100.509

3.2.106.565

3.2.220.591

3.2.220.592

3.2.220.593

3.2.220.594

3.2.220.595

3.2.220.596

3.2.220.597

Dampfer

Kunststoffkugel @ 3mm

Schaft, Modell 2800 Alu, rechts, ohne Griff
Druckfeder

Klemmschraube

Klemmscheibe

Riemendse

Spannblech

Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M5x16
Scheiben @ 5,3 rostfrei

Leiste

SchieBriemenhalter mit anatomisch geformtem Handstop

Klemmbkopf, montiert
Gewindebuchse

Handstop

Stutzhaken

Sicherungsstift

Verstelltrieb

Unterlegscheibe 1,5mm
Zwischenlage

Trager

Anschraubplatte (ohne Zahnstangen)
Anliegeteil, oben (verchromt)
Klappe, oben

Klappe, unten

Anliegeteil, Klappe unten

Trager fur Klappe

Damper

plaxtic ball @ 3mm

Stock, Model 2800 Alu, right, without grip
Compression spring

Clamping screw

Clamping disc

Belt eye

clamping plate

Hexagon socket head cap screw M5x16
Washer 5,3

Guide rail

Shooting sling holder with anatomical handstop
Clamping head, mounted

Threaded bushing

Hand stop

Support hook

Locking pin

Adjustment wheel

Washer 1,5mm

Intermediate plate

carrier

Attachment plate (without racks)

abut part, top (chrome-plated)

flap, top

flap, bottom

abut part, flap bottom)

carrier for flap

Al

B1

G7

A1l

N2

K1

u1

D2

B1

A1l

c2

Q3

Y2

M2

D3

u2

B1

R1

B1

Vi1

R1

N2

M1

U1

Y1

Q1

R1

KLEINKALIBERGEWEHR 2800 ALU (SCHAFT)

SMALL-BORE RIFLE 2800 ALU (STOCK)

Stand: Juni 2019
Status: June 2019

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr. Preisgruppe  Ersatzartikel

Article-No. Eeesichotns Rescion Price group Replacement
3.2.220.605 Trager oben, komplett carrier top, complete V2
3.2.220.606 Trager mitte, komplett carrier middle, complete T2
3.2.220.608 Anliegeteil, verchromt mit Gummidampfer abut part(chrome-plated) with rubber damper D2
3.2.220.609 Anliegeteil unten (verchromt) mit Gummidampfer abut part, bottom (chrome-plated) with rubber damper Z1
3.2.220.964 Einstellring fiir Zahnstange adjusting ring for rods B2
3.2.256.574 Schaftkappe-Mittelteil centerpiece (buttplate) X2
3.2.256.580 Anschraubplatte (beschriftet) Attachement plate, marked V2
3.2.302.506 Klemmbolzen clamping bolt T
3.2.302.507 Spannplatte clamping plate A2
3.2.302.514 Schaftbacke, schwarz, Grip-Lack, beschriftet Cheek piece, black, grup lacquer, labeled 72
3.2.302.515 Stange mit Gewindequerbohrungen Rod with threaded cross holes Y1
3.5.006.516 Klemmstiick Clamping piece o1
3.5.006.517 Stutzhaken, komplett Support hook, complete X2
3.5.006.518 Gelenksttick Hinge piece V2
3.5.010.543 Klemmschraube, komplett Clamping screw, complete R1
3.5.010.930 Leiste Guide rail T2
3.5.016.518 Senkschraube mit Innensechskant M5x12 Hexagon socket countersunk head screw M5x12 A1 67991009
3.5.040.528 Endkappe End cap F2
3.5.040.574 Hakenkappe “X-Line", montiert, ohne Zahnstangen Hook buttplate "X line", complete, without racks A4
3.5.040.576 Trager fir Haken carrier for hook A3
3.5.040.577 Haken mit Trager, komplett hook with carrier, complete N3
3.5.130.501 Aluschaft Modell 2800, rechts, montiert Alu stock, Model 2800, mounted C5
3.5.130.507 Zingelschutzbigel Trigger guard F3
3.5.130.508 3-D-Formgriff, GroBe M, rechts, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size M, right, beech, black, grip lacquer T3
3.5.130.518 Vorderschaft Front stock D4
3.5.130.526 Zwischenlage Intermediate plate R1
3.5.130.529 Schraube M 8 x 0,75 Screw M 8 x 0,75 P1

KLEINKALIBERGEWEHR 2800 ALU (SCHAFT) Stand: Juni 2019 Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

SMALL-BORE RIFLE 2800 ALU (STOCK) Status: June 2019 Subject to change without prior notice



Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

3.5.130.533

3.5.130.536

3.5.130.537

3.5.130.538

3.5.130.539

3.5.130.540

3.5.130.541

3.5.130.545

3.5.130.547

3.5.130.549

3.5.130.551

3.5.130.552

3.5.130.554

3.5.130.558

3.5.130.560

3.5.130.562

3.5.130.563

3.5.130.565

3.5.130.566

3.5.130.570

3.5.130.571

3.5.130.572

3.5.130.573

3.5.130.574

3.5.130.610

3.5.130.611

3.5.130.612

Hinterschaft

Zwischenlage

Gewindebuchse

Klemmpratze

Exzentermutter

Schaftbacke, komplett, mit Feinjustierung (schwarz)
Gewindebuchse mit Sicherungssift

Zwischensttick

Klemmplatte

Schwenkkorper

Stellbuchse

Zahnstange, eloxiert und beschriftet
Flhrungsstange, eloxiert

Klemmschraube fiir Schaftbacke mit Feinjustierung
Griffbefestigung

Lagerschale, Teil 1

Lagerschale, Teil 2

Griffadapter

Spannplatte fir Griffklemmung

Hakenkappe "X-Line", komplett, mit Zahnstangen (neigbar) und Einstellring
Adapter fir Anschraubplatte

Gewindeplatte fiir Adapter

Stangenaufnahme fiir Adapter

Anschraubplatte, komplett, mit Zahnstangen
Einschubleiste Modell 2800 Alu, vorne rechts + links, schwarz
Einschubleiste Modell 2800 Alu, hinten links, schwarz

Einschubleiste Modell 2800 Alu, hinten rechts, schwarz

butt stock

Intermediate plate

Threaded bushing

Clamping claw

Eccentric nut

cheek rest, complete, with fine adjustment (black)
Threaded bushing with locking pin

Intermediate piece

Clamping plate

Pivot element

Adjusting bush

rack, anodized and labeled

guiding rod, anodized

Clamping screw for cheek piece with fine adjustment
Grip bracket, complete

bearing shell, part 1

bearing shell, part 2

Grip bracket

clamping plate for grip clamping

Hook buttplate "X line", complete, with racks (inclinable) and adjusting ring
Adapter for screw-on plate

Threaded plate for adapter

Rod holder for adapter

Attachment plate, complete, with racks

Slide-in bar model 2800 Alu, front right + left, black
Slide-in bar model 2800 Alu, rear left, black

Slide-in bar model 2800 Alu, rear right, black

03

F2

S2

G2

02

Z3

S2

Y2

A3

P2

K2

T2

P2

K1

o3

V2

L2

Y2

R1

D4

G2

E2

02

S3

U2

V2

V2

KLEINKALIBERGEWEHR 2800 ALU (SCHAFT)

SMALL-BORE RIFLE 2800 ALU (STOCK)

Stand: Juni 2019
Status: June 2019

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr. Preisgruppe  Ersatzartikel

Article-No. Eeesichotns Rescion Price group Replacement
3.5.131.508 3-D-Formgriff, GroBe M, links, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size M, left, beech, black, grip lacquer T3
3.5.132.508 3-D-Formgriff, GroBe S, rechts, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size S, right, beech, black, grip lacquer LE]
3.5.133.508 3-D-Formgriff, GroBe S, links, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size S, left, beech, black, grip lacquer T3
3.5.134.508 3-D-Formgriff, GroBe L, rechts, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size L, right, beech, black, grip lacquer T3
3.5.135.508 3-D-Formgriff, GroBe L, links, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size L, left, beech, black, grip lacquer T3
3.5.200.560 Handauflage, komplett, schwarz, htheneinstellbar (Serie Modellreihe 2800) Hand support, complete, black, adjustable in height (series model 2800) X3
3.5.200.563 Handauflage schwarz, beschriftet (Mod. 2800) Hand rest, black, labeled (mod. 2800) L3
3.5.200.567 Klemmrad Clamping wheel F2
3.5.200.568 Gewindespindel M5 - M6x0,5 Threaded spindle K1
3.5.200.569 Zwischenstiick, montiert intermediate piece, mounted S3
3.5.200.570 Zwischenstiick Intermediate piece B3
3.5.200.571 Halter Holder A3
3.5.200.572 Leiste Guide rail N2
60433003 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Al
60912010 Zylinderschraube mit Innensechskant M4x12 Hexagon socket head cap screw M4x12 Al
60912017 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x25 Hexagon socket head cap screw M5x25 Al
60912018 Zylinderschraube, M5x35 Hexagon socket head cap screw M5x35 A1
60912032 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x16 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x16 Al
60912033 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x8 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x8 A1
60912042 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x14 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x14 Al
60912080 Zylinderschraube M5x30 Hexagon socket head cap screw M5x30 A1l
60913039 Gewindestift M5x5 Hexagon socket set screw M5x5 Al
60915019 Gewindestift Set screw A1l
60934006 Sechskantmutter M4 Hexagon nut M4 Al
60988017 Passscheibe 5x12x1 fitted washer 5x12x1 Al
61474002 Steckkerbstift 1,5x 6 Grooved pin 1,5x6 Al
65401007 Stahlkugel 4,0 Steel ball 24,0 A1

KLEINKALIBERGEWEHR 2800 ALU (SCHAFT)

SMALL-BORE RIFLE 2800 ALU (STOCK)

Stand: Juni 2019
Status: June 2019

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

Article-No. Bezeichnung

66325014 Zylinderstift 4x10

66325047 Zylinderstift 4x16

66912018 Zylinderschraube mit Innensechskant, M5x10
66912024 Schraube, rostfrei, M 4 x 8

67984017 Zylinderschraube M3x6

67991004 Senkschraube mit Innensechskant M5x20

KLEINKALIBERGEWEHR 2800 ALU (SCHAFT)

SMALL-BORE RIFLE 2800 ALU (STOCK)

Parallel pin 4x10

Parallel pin 4x16

Hexagon socket head cap screw M5x10
Screw, stainless, M 4 x 8

Hexagon socket screw M3x6

Hexagon socket countersunk head screw M5x20

Stand: Juni 2019
Status: June 2019

A1
A1l
Al
A1l
Al

Al

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



